



Жители Сухиничей признаны виновными в применении насилия в отношении полицейского

Собранные Сухиничским межрайонным следственным отделом СКР доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора двум местным жителям Валерию Морозову и Ивану Габулову. Они признаны виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти). Следствием и судом установлено, что 21 декабря 2013 года в одном из кафе города Сухиничи сработала тревожная кнопка, после чего подоспевшие сотрудники полиции обнаружили, что находящиеся в кафе обвиняемые совершили избиение местного жителя. Не желая подчиняться законным требованиям сотрудников полиции, которые предложили им проехать в районный отдел полиции для дальнейшего разбирательства, злоумышленники начали оскорблять сотрудников, а также высказывать в их адрес угрозы применения насилия, хватать за форменное обмундирование. После повторного требования прекратить преступные действия, обвиняемые применили насилие в отношении сотрудников полиции, исполнявших свои должностные обязанности, нанеся им удары руками в область головы. Приговором суда Валерию Морозову назначено наказание в виде 2,5 лет лишения свободы с отбыванием наказания в колонии-поселении, Ивану Габулову – 2 лет лишения свободы условно с испытательным сроком 2 года.

14 Августа 2014

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/797152>